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BRÜSSZEL: A HÁBORÚ JÓ ÜZLET

Nem engedünk a 48-ból! A Szuverén podcast kilencedik adásában Lánczi Tamás, a Szuverenitás-
védelmi Hivatal elnöke Gulyás Virág újságíróval és Halkó Petrával, a XXI. Század Intézet vezető 
elemzőjével beszélgetett arról, hogy a háborúpárti európai politikusok – így például Petr Pavel 
cseh elnök – szerint a „háború jó üzlet”, ezért (is) kell támogatni az Ukrajnának szánt fegyver­
szállítást és a fegyveres konfliktus eszkalálását. A hírekre reagálva Lánczi Tamás nyomatéko-
sította: a háborúpárti, brüsszelita elit a fegyveres konfliktusban látja a nemzeti szuverenitás 
felszámolásának eszközét. Annak kapcsán, hogy az Amerikai Egyesült Államok ismét kezébe vette 
a világpolitika irányítását, Gulyás Virág és Halkó Petra egyetértettek abban, hogy Donald Trump 
egy új, az ENSZ-szel és az EU-val rivalizáló, ezek alternatíváját nyújtó nemzetközi intézményrendszer 
kiépítését kezdte meg a Béketanács megalapításával. 

	»Teljes adás

MAGYARORSZÁG-ELLENES NYOMÁSGYAKORLÁSRA 
HASZNÁLJÁK AZ ANTIFAÜGYET

Az utóbbi napokban láthatóan rákapcsolt a politikai nyomásgyakorló média- és aktivistahálózat, 
amely az antifaügy fogvatartottjai köré szolidaritásnak álcázott nyomásgyakorlást épít. Kommu-
nikációjuk nem a büntetőeljárás részleteit ismerteti, nem arról szól, hogy pontosan mit tett a vád-
lott, mit szenvedtek el a sértettek vagy hogy mit állít az ügyészség. Ehelyett narratívát gyártanak: 
a vádlott „aktivista”, a terrorista „antifasiszta”, a garázdaság „ellenállás”, a fogvatartott „politikai 
célpont”. Ismétlődő panelek, azonos keretezés, egymásra hivatkozó anyagok. Koordinált kommu-
nikáció. Ugyanaz a kórus, ugyanaz a recept. Céljuk egyszerű: az antifaügyből Magyarország-ellenes 
vádiratot gyártani – közölte Lánczi Tamás, a Szuverenitásvédelmi Hivatal elnöke a közösségi olda-
lán közzétett bejegyzésében. 

	»Teljes bejegyzés

AZ EURÓPAI BIZOTTSÁG NEM SAJNÁLJA A PÉNZT 
A MAGYAR SZUVERENITÁS GYENGÍTÉSÉRE

Lánczi Tamás, a Szuverenitásvédelmi Hivatal elnöke arról írt közösségi oldalán, hogy összesen 
1,7 millió euró érkezik Brüsszelből a hálózati sajtóhoz és a civilnek álcázott nyomásgyakorló szer-
vezetekhez, hogy Ursula von der Leyen európai bizottsági elnök útmutatásai mentén befolyásolják 
a magyar közéletet és beavatkozzanak hazánk belügyeibe. Több mint 120 millió forintnyi euró 
jut a 444 kiadójának, a Magyar Jeti Zrt.-nek, amely ezért cserébe a Brüsszelben megfogalmazott 
geopolitikai stratégiát közvetíti Magyarországon. További 172 millió forintot kapnak arra, hogy 
cikkeikben a tényellenőrzés és dezinformáció elleni harc leple alatt az Európai Bizottság narratí-
váját terjesszék. A pénzosztásból idén sem maradt ki a Transparency International Magyarország, 
a Háttér Társaság és a Political Capital sem. Amikor Magyarország szuverenitásának gyengítése a  
cél, az Európai Bizottság nem sajnálja a pénzt.

	»Teljes bejegyzés

https://www.youtube.com/watch?v=ySR5hAgg-Mg
https://www.facebook.com/lanczitamashivatalos/posts/878195098126961?ref=embed_post
https://www.facebook.com/lanczitamashivatalos/posts/879613117985159?ref=embed_post
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EURÓMILLIÁRDOKBÓL ÉPÍT VÉLEMÉNYRENDŐRSÉGET BRÜSSZEL

Az Európai Bizottság Európai demokráciapajzs néven bejelentett javaslatcsomagja példátlan mér-
tékben avatkozna be a tagállamok belső politikai folyamataiba. A brüsszeli tervek alapján egy 
olyan politikai és médiaszereplőkből álló befolyásgyakorló hálózat kapna eurómilliárdokat és új 
cenzúrázási jogköröket, amelynek működése átláthatatlan, társadalmi legitimációja pedig hiány-
zik, mert egy politikai érdekkört szolgál. A brüsszeli véleményrendőrség felállítása súlyos szu-
verenitási kockázatot hordoz magában, és közvetlen fenyegetést jelent a magyar demokratikus 
folyamatokra.

	»Teljes cikk

A VÁLASZ ONLINE HAZUDIK AZ OLVASÓINAK

Lánczi Tamás, a Szuverenitásvédelmi Hivatal elnöke közösségi oldalán arra hívta fel a figyelmet, 
hogy a Válasz Online partnere az N-ost nevű formációnak. Az N-ost nem egy ártatlan újságíró-
szervezet, hanem az ukrán állami propagandagépezetet kiszolgáló nemzetközi hálózat, amelyet 
az Európai Bizottság finanszíroz. Egyszerűbben fogalmazva: ők csomagolják újra és terjesztik az 
ukrán állami üzeneteket a nyugati sajtóban, vagyis a szervezet a háborúpárti közvélemény formá-
lásáért, táplálásáért felel. Összegyűjti, kiképezi és finanszírozza azokat a sajtómunkásokat, akik 
hajlandók a nyilvánosság előtt a nevük alá venni kijevi háborúpárti üzeneteket.

	»Teljes bejegyzés

SAJTÓSZEMLE

A KORMÁNY MEGKEZDTE AZ EURÓPAI UNIÓ HATÁSKÖREINEK 
SZISZTEMATIKUS ÁTVILÁGÍTÁSÁT

Bóka János európai uniós ügyekért felelős miniszter egy fővárosi konferencián bejelentette, hogy 
a kormányzat átvilágítja az EU hatásköreit. A tárcavezető azzal indokolta a lépést, hogy Brüsszel 
részéről általános gyakorlattá vált hatásköreinek lopakodó kiterjesztése. „Ez szuverenitási kér-
dés, az EU ugyanis a hatáskör-átruházás elvére épül, a tagállamok döntik el, hogy mely területen 
kívánnak az intézményeiken keresztül együttműködni” – rögzítette a miniszter, hozzátéve, hogy 
amennyiben kiveszik a döntést az EU-országok kezéből, súlyosan sérül a tagállami szuverenitás.

Az átvilágítás célja, hogy feltárja a lopakodó hatáskörbővítés gyakorlatát a legmeghatározóbb te-
rületek, így a gazdaságpolitika, az energiapolitika, a migráció, a jogállamiság, az oktatás, a kultúra 
és a családpolitika terén. Arra is keresik a választ, miért nem működnek a gyakorlatban a tagállami 
hatásköröket védő uniós eszközök – mondta Bóka János.

Forrás:	 A miniszter kijelentette, a kormány átvilágítja az EU hatásköreit. Híradó.hu

	»Teljes cikk

https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/hirek/euromilliardokbol-epit-velemenyrendorseget-brusszel
https://www.facebook.com/lanczitamashivatalos/posts/874401991839605?ref=embed_post
https://hirado.hu/belfold/cikk/2026/01/20/a-miniszter-kijelentette-a-kormany-atvilagitja-az-eu-hataskoreit
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MAGYARORSZÁG KÖVETKEZETESEN ELUTASÍTJA 
BRÜSSZEL UKRAJNA-PÁRTI MEGSZORÍTÓTERVEIT

Az Európai Uniós Ügyek Minisztériuma jelentést tett közzé Ukrajna uniós finanszírozásáról és az 
Európai Bizottság adóemelésekre és megszorításokra irányuló követeléseiről. A brüsszeli elit fel-
ső korlát nélküli további finanszírozást tervez a háborúnak és Ukrajnának a következő évekre, 
amit a tagállamok támogatásainak csökkentéséből, közös hitelfelvételből és pénzbehajtásból kí-
ván megvalósítani. A hadviselő ország – annak ellenére, hogy nem tagja a közösségnek – az eltelt 
három évben majdnem háromszor akkora pénzügyi támogatást kapott az Európai Uniótól, mint 
Magyarország a 2004-es csatlakozása óta. Ezenkívül Volodimir Zelenszkij elnök az ukrán jóléti 
tervben – a katonai kiadásokon felül – 800 milliárd dollárnyi finanszírozási igényt jelentett be 
a következő évtizedre, amely hitelfelvétel minden magyar családnak több mint 1,3 millió forintba 
kerülne. A Magyarországot célzó brüsszeli eljárások és ajánlások megkérdőjelezhetetlen üzenete, 
hogy adóemeléseket és megszorításokat várnak el a kormányzattól.

A tárca egyértelművé tette, hogy a kormány ezekre a követelésekre következetesen nemet mond. 
Egy brüsszeli bábkormány azonban végrehajtaná az adóemeléseket, a rezsicsökkentés eltörlését, 
a kórházbezárásokat, valamint a családokat, a fiatalokat, a nyugdíjasokat és a vállalkozásokat célzó 
megszorításokat.

Forrás:	 Brüsszel Ukrajna féktelen finanszírozásához adóemeléseket és megszorításokat vár el Magyarországtól. 
Magyarország Kormányának hivatalos oldala

	»Teljes cikk

MINDEN KORÁBBINÁL ERŐTELJESEBB VÁLASZTÁSI 
BEAVATKOZÁS VÁRHATÓ

Kiszivárgott iratok szerint Benedek Márton, az Európai Bizottság egyik magas rangú tisztviselője 
titokban már 2019-ben azon dolgozott, hogy megszervezze és összehangolja az Orbán Viktorral 
szembeni ellenzéket. Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter a hírre reagálva X-bejegy-
zésében arra hívta fel a figyelmet, hogy hazánk 2026-ban minden korábbinál durvább választási 
beavatkozásra számíthat az Ursula von der Leyen vezette Európai Bizottság részéről, mivel a tét is 
minden eddiginél nagyobb: „bele akarnak vinni minket a háborúba, a migránsokat pedig be akar-
ják hozni ide”.

Szijjártó rögzítette, hogy mindezekre csak egy brüsszeli bábkormány mondana igent, a sorozatos 
nyomásgyakorlás ellenére „Magyarország szuverén nemzeti kormánya viszont nemet mond Brüs�-
szelnek: nemet mondunk a háborúra, a migrációra és a genderre”.

Forrás:	 Minden eddiginél durvább választási beavatkozás várható Brüsszel részéről. Magyarország Kormányának hivatalos oldala

	»Teljes cikk

https://kormany.hu/hirek/brusszel-ukrajna-fektelen-finanszirozasahoz-adoemeleseket-es-megszoritasokat-var-el-magyarorszagtol
https://kormany.hu/kormanyzat/kulgazdasagi-es-kulugyminiszterium/kulgazdasagi-es-kulugyminiszterium/minden-eddiginel-durvabb-valasztasi-beavatkozas-varhato-brusszel-reszerol
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ÚJABB ESZKÖZÖKKEL TÁMOGATNÁ UKRAJNÁT A HÁBORÚPÁRTI ELIT

Andrius Kubilius, az Európai Bizottság védelmi biztosa egy biztonsági konferencián felvetette, 
hogy az európai közösségnek fontolóra kellene vennie egy 100 000 fős állandó katonai erő létre-
hozását, és gyökeresen át kellene alakítania a védelempolitikai folyamatokat. Kubilius szerint úgy 
kell befektetnünk a pénzünket, hogy Európaként tudjunk harcolni, nem pedig huszonhét nemzeti 
hadsereg „gyűjteményeként”. A biztos szorgalmazza egy döntés-előkészítő, koordinációs szerv, az 
európai biztonsági tanács létrehozását is, amely az állandó és a rotálódó tagok mellett brüsszeli 
bürokratákból (a bizottság és a tanács elnökéből) állna. Az új testület „első feladata” Ukrajna lenne.

Az Európai Bizottság tisztségviselőjének említett javaslata újabb lépést jelent egy brüsszeli vezeté-
sű föderális birodalom létrehozása, illetve a nemzetállami hatáskörök leépítése felé. A belengetett 
elképzelés azt is jelzi, hogy az uniós politikai elit – a közösséget képező országok érdekeinek kép­
viselete helyett – továbbra is az Ukrajna-fókuszú politika folytatásában gondolkodik.

Forrás:	 Speech by Commissioner Kubilius at the Folk och Försvar – National Conference 2026: ”Europe Under Pressure”. 
Az Európai Bizottság hivatalos oldala

	»Teljes cikk

KATAR VEZETI AZ AMERIKAI EGYETEMEK 
LEGNAGYOBB KÜLFÖLDI DONORJAINAK LISTÁJÁT

Az amerikai oktatási minisztérium friss adatai szerint 194 országból összesen 62,4 milliárd dol-
lárnyi külföldi finanszírozás érkezett az amerikai egyetemekhez, amelyből a Katarból származó 
források összege 6,6 milliárd dollárt tesz ki. A közel-keleti országon kívül bőkezű adományozónak 
tekinthető Németország (4,4 milliárd dollár), az Egyesült Királyság (4,3 milliárd dollár) és Kína 
(4,1 milliárd dollár) is. A külföldi finanszírozásban részesülő intézmények „rangsorát” a Harvard 
Egyetem vezeti, amelyet a Cornell és a Carnegie Mellon követ.

Az Egyesült Államok – ahogy a Szuverenitásvédelmi Hivatal korábban beszámolt róla – januárban 
egy portált indított, amely a felsőoktatási intézmények külföldi pénzügyi forrásainak átláthatósá-
gát szolgálja. Az idegen finanszírozás szuverenitási kockázatot jelenthet, mivel a külső donorok ke-
zében az oktatási intézmények ideológiai befolyásolásának eszközeként szolgálhat. Többek között 
az Institute for the Study of Global Antisemitism and Policy nevű intézet (ISGAP) megállapította, 
hogy Katar adományai a Georgetowni Egyetemnek „jelentősen befolyásolták” az intézmény akadé-
miai környezetét, kutatási prioritásait és az oktatói állomány toborzását.

Forrás:	 Patrick McDonald: New Education Department data reveals $62.4 billion in foreign funding to U.S. universities. Campus Reform

	»Teljes cikk

SVÉDORSZÁG: A BEVÁNDORLÁSI HIVATAL MUNKATÁRSAI KÖZÖTT 
TÖBBSÉGBE KERÜLTEK A MIGRÁNSOK

A svéd bevándorlási hivatal egyik belső informátora a Samnytt hírügynökségnek adott interjújá-
ban azt állította, hogy a szerv drasztikus átalakuláson ment keresztül a 2015-ös európai migráns­

https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/hu/speech_26_69
https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/hirek/szuverenitasfigyelo-25-12-11
https://www.campusreform.org/article/new-education-department-data-reveals-624-billion-foreign-funding-us-universities/29245
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válság óta, ami a személyi állomány összetételében is tetten érhető. A beutazást engedélyező sze-
mélyek többsége már külföldi, és klánszerű hálózatok alakultak ki, amelyekben sokan különleges 
elbánásban részesítik a velük etnikailag vagy vallásilag összetartozó embereket. A forrás szerint  

– a hivatalon belül zajló multikulturalizmus hatásaként – az etnikai hálózatok fejlődése miatt a mig-
rációs hátterű munkatársak a saját csoportjaikból való bevándorlást helyezik előtérbe a többieké-
vel szemben, hogy megerősítsék saját etnikumuk pozícióját Svédországban. A forrás hozzátette, 
hogy a szerv összes alkalmazottjának körülbelül az egyharmada muszlim, közülük sokan állítólag 
radikálisabbak lettek a 2023. október 7-ei izraeli terrortámadások után.

A skandináv országban történtek szemléltetik a migrációpárti politika nehezen visszafordítható 
következményeit: a svédek kisebbségbe kerültek abban az államigazgatási szervben, amelyet  
annak eldöntésére hoztak létre, hogy ki milyen feltételekkel és mennyi ideig tartózkodhat az or-
szág területén.

Forrás:	 Kurt Zindulka: Majority of Sweden’s Migration Agency Staff Have Migrant Background: Claim. Breitbart

	»Teljes cikk

AZ OSZTRÁK KORMÁNY MEGTILTANÁ A SARÍA ALKALMAZÁSÁT

Ausztriában tavaly közéleti vihart kavart, hogy a bécsi bíróság döntése szerint a saríabíróságo-
kon kötött megállapodások polgári jogi vitákban jogilag érvényesnek tekintendők. Mivel az ország  
keresztény gyökereit és nyugati értékeit alááshatja a muszlim világból érkező tömeges migráció, 
az ítélet számottevő lakossági aggodalmat keltett. A kormánykoalíció most azt tervezi, hogy betiltja 
a saría alkalmazását a magánjogi megállapodásokban.

A kontrollálatlan bevándorlás elkerülhetetlen kísérőjelensége a párhuzamos jogi struktúrák in-
tézményesülése a fogadó országokban, ami – ahogy a Szuverenitásvédelmi Hivatal a korábbiakban 
rámutatott – súlyos szuverenitási kockázatot jelent. E folyamat következményeként a nemzet
államok elveszítik képességüket, hogy határaikon belül érvényt szerezzenek a jogszabályaiknak,  
továbbá a társadalom jogi és kulturális hagyományaitól gyökeresen eltérő normák meghonosodásá­
hoz vezet.

Forrás:	 Zolta Győri: Austria Pushes To Ban Sharia Law After Court Shock. The European Conservative

	»Teljes cikk

A TRUMP-ADMINISZTRÁCIÓ TERRORSZERVEZETNEK MINŐSÍTETTE 
A MUSZLIM TESTVÉRISÉG EGYIPTOMI, JORDÁNIAI ÉS LIBANONI ÁGAIT

Az Egyesült Államok pénzügyminisztériuma terrorszervezetnek minősítette a Muszlim Testvéri-
ség egyiptomi és jordániai egységeit, mivel a szerv szerint a látszólag törvényes társadalmi szer-
vezetek a háttérben nyíltan és lelkesen támogatják a Hamaszhoz hasonló terroristacsoportokat.  
„Békésnek tűnő arculatuk ellenére a Muszlim Testvériség egyiptomi és jordániai ágai össze­
esküdtek a Hamasz terrorizmusának támogatására és saját nemzeti kormányuk szuverenitásá-
nak aláásására” – nyilatkozta John K. Hurley államtitkár. Ezzel egyidejűleg a külügyminisztérium 

https://www.breitbart.com/europe/2026/01/09/majority-of-swedens-migration-agency-staff-have-migrant-background-claim/
https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/hirek/szuverenitasfigyelo-25-10-09
https://europeanconservative.com/articles/news/austria-pushes-to-ban-sharia-law-after-court-shock/
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a Muszlim Testvériség libanoni egységét, az Iszlám Csoportot (Al-Dzsamaa al-Iszlamíja) is külföldi 
terroristaszervezetnek minősítette, a formáció vezetőjét, Muhammed Fauzi Takust pedig felvette 
a terroristák nemzetközi nyilvántartásába.

Az említett intézkedések a Trump-kormányzat azon erőfeszítései sorába illeszkednek, amelyek 
célja a Muszlim Testvériség erőszakos és destabilizáló tevékenységének megakadályozása, bárhol 
történjen is az. Az Egyesült Államok minden rendelkezésre álló eszközt fel fog használni ahhoz, 
hogy megfossza a Muszlim Testvériség szárnyait a terrorizmusban való részvételhez vagy annak 
támogatásához szükséges erőforrásoktól.

Forrás:	 US Designates Muslim Brotherhood Branches As Terrorist Organizations. Eurasia Review

	»Teljes cikk

https://www.eurasiareview.com/14012026-us-designates-muslim-brotherhood-branches-as-terrorist-organizations/

